
IHK-Innovations- & Anwenderclub eMobilität am 14. Mai 2019 

TED Umfrage 
E-Scooter | e-Bikes | Lastenräder 
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Aus welcher Branche kommen Sie? 

1. Automotive / Maschinenbau 

2. Automation / Elektrotechnik 

3. IT / Dienstleistung 

4. Handel 

5. Forschung 

6. Öffentl. Dienst  / Verwaltung 

7. Sonstige 
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Welche Funktion haben Sie? 

1. Geschäftsführung 

2. Management 

3. Forschungsabteilung 

4. Einkauf 

5. Vertrieb / Marketing 

6. Sonstige 
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Welche Fahrzeuge nutzen Sie bereits?  

Bei mehreren Antworten am Ende „send“ drücken. 

 

 

1. Elektrokleinstfahrzeuge (z.B. E-Scooter, Tretroller) 

2. E-Roller (z.B. vdl. elektrische Mofa/ Vespa) 

3. E-Bike / Pedelec 

4. Lastenrad 

5. Elektroauto 
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Wie schätzen Sie Mikromobilität generell ein? 

1. Eher als Chance 

2. Eher als Risiko 

3. Neutral 
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Wie schätzen Sie die neue Fahrzeugklasse Elektrokleinstfahrzeug/ 

e-Scooter / Tretroller generell ein? 

1. Eher als Chance 

2. Eher als Risiko 

3. Neutral 
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Welche 3 Themen interessieren Sie besonders? 

Bei mehreren Antworten am Ende „send“  drücken. 
 

1. Alternative Antriebskonzepte (Brennstoffzelle, Bio-Kraftstoffe, etc.) 

2. Batterien und Ladetechnik 

3. Elektronik  

4. Autonomes Fahren 

5. Versicherungsfragen 

6. datenbasierte Geschäftsmodelle 

7. Leichtbau / neue Materialien 

8. Altfahrzeugnachrüstung 

9. Neue Produktionsverfahren 
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